

JEGYZŐKÖNYV

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. július 6-án 8 óra 30 perctől tartott, rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Ülésterem

Jelenlévők:

Juhász Csaba polgármester
Rácz József alpolgármester
Albert Balázs képviselő
Bucsi István képviselő
Hajbin Tímea képviselő
Somfai Sándorné képviselő

Szűcs Márta jegyző

Juhász Csaba polgármester: köszöntöm a megjelenteket, megnyitom a rendkívüli nyilvános testületi ülést. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 fővel határozatképes. Kérem a napirend előtti hozzászólásokat.

Nincs.

Javasolt napirend:

1. A KEHOP-2.2.1-15-2015-00021 azonosító számú projekt keretében megvalósítandó szennyvíztisztító telep és csatornahálózat fejlesztési feladatainak ellátására vonatkozó szerződés megtárgyalása

Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester

2. Beszerzési szabályzat elfogadása

Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester

A napirenddel kapcsolatban nincs hozzászólás. A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a napirendet.

1. Napirend:

A KEHOP-2.2.1-15-2015-00021 azonosító számú projekt keretében megvalósítandó szennyvíztisztító telep és csatornahálózat fejlesztési feladatainak ellátására vonatkozó szerződés megtárgyalása

Juhász Csaba polgármester: kérném a képviselő asszonyt foglalja össze a testületi ülés előtt elhangzottakat.

Hajbin Tímea képviselő: első problémám a szerződéssel, hogy látunk egy 6 milliárdos szerződést, semmiféle hivatkozást nem látok egyéb szerződésekre, mint például a konzorciumi megállapodásra, melyre részletesen kitérek. Erre a szerződésre egyrészt szerintem nem elegendő ennyi idő, hogy ezt átlássunk. A másik megjegyzésem, már többször kértem, hogy bármilyen szerződés aláírására kerül sor azt előzetesen véleményezzük a jogászunkkal, ez nem történt meg. Ennek hiányában nem lehet aláírni a szerződést, bármilyen jogi probléma felmerülhet ezzel kapcsolatosan. A szerződés tartalmára vonatkozóan azt látom, hogy ebben a 6 milliárdos szerződésbe egyáltalán nincs részletezve, kinek milyen felelőssége van, én egy egyetemleges szerződéses felelősséget látok a 6 milliárd forintra. Egy részére oda van írva, hogy EU-s pályázati forrásokból kerül kifizetésre, ez sem teljesen tiszta, hogy hogyan. Például az önrészrész nincs kifejtve, ezért Tordas Községre véleményem szerint nagyobb felelősség hárul a szerződés szövege szerint, mint amit bármikor el tud viselni a falu. Egy ilyen kockázatot nem lehet bevállalni. Nem kaptunk semmiféle kiegészítő táblázatot, részletezést, hogyan fog a kifizetés történni, milyen összegekkel. Megnéztük a konzorciumi megállapodást, melyben a források részében összeadtam a számokat, ez egyáltalán nem egyezik azzal a számmal amit most itt látok. Nem látom, hogyan fog történni a pénzügyi elszámolás, nem lehet ilyen formában aláírni ezt a szerződést semmiféle háttéranyag nélkül. Ráadásul a szerződésben nem is szerepel a Nemzeti Fejlesztési Programiroda, tehát nekik semmilyen felelőssége nincs a történetben, míg a konzorciumi megállapodásban benne volt. Visszatérve a konzorciumi megállapodásra, mikor elfogadta a testület több kérdés vetődött fel, mely tavaly áprilisban került a képviselő-testület elé. Nem minden kérdésünkre kaptunk választ, ezek a kérdések továbbra is fennállnak. A végleges megállapodás decemberben lett aláírva, abban a konzorciumi megállapodásban is bele van írva, hogy külön szerződés vagy megállapodás tárgyát képezi például a kifizetések rendje, ezt a mai napig nem kaptuk meg. Nem világos, hogy hogyan fognak történni a kifizetések. Ilyen előkészítetlen anyagot véleményem szerint nem tudunk aláírni.

Juhász Csaba polgármester: Martonvásár testületi ülésén hasonló kérdések merültek fel, egyeztettek Nemzeti Fejlesztési Programirodával, ahol több kérdésünkre kaptak szóban ígéretet. Ők úgy fogadták el ezt a szerződés tervezetet, hogy hivatkoztak a határozatunkra, melyben aggályait kifejezték ki. Ezt felolvasnám **„Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a határozat mellékletét képező, „a KEHOP-2.2.1-15-2015-00021 azonosító számú projekt keretében Martonvásár, Gyúró, Tordas, Ráckeresztúr, Tordas, Pincehely, Bátaszék, Bába, valamint Tapolca településeken megvalósítandó szennyvíztisztító telep és csatornahálózat fejlesztési feladatainak ellátására vonatkozóan a FIDIC Sárga Könyv feltételei szerinti”, a Colas Alterra Zrt-vel, mint közbeszerzési eljárás nyertesével kötendő vállalkozói szerződést, egyben felhatalmazza a polgármestert annak aláírására, azonban a szerződéshez kapcsolódóan szükségesnek tartja rögzíteni alábbi észrevételeit:**

a. A Képviselő-testület a melléklet szerinti szerződés-tervezethez kapcsolódóan kinyilatkoztatja, hogy az önkormányzat nem vállal egyetemleges felelősséget a szerződésben rögzített fizetési kötelezettség után; kizárólag az önkormányzatot érintő fejlesztések és beruházások utáni, a közös beruházással érintett Tordas, Gyúró és Ráckeresztúr települések önkormányzatával kötött tárgy szerinti társulási megállapodásban foglalt arányokkal összhangba hozott, Támogatási szerződésbe foglalt összegre vonatkozóan áll helyt.

b. *A Képviselő-testület – összhangban a szerződés-tervezet 6.22 pontjában foglaltakkal - a szerződés hatályosulását a közbeszerzés szerinti vállalási összeg kormányzati döntéssel összhangban álló rendelkezésre állásához köti, ugyanakkor megállapítja, hogy az önkormányzat többletigény esetén – eddigi vállalásain túl - további többlet forrást nem tud és nem tervez a projekthez hozzátenni.*

c. *A Képviselő-testület kinyilvánítja azon szándékát, hogy az önkormányzat minden rendelkezésére álló eszközzel elősegíti, és a közreműködő, valamint szerződéses partnereitől is elvárja, a projekt Martonvásárt érintő elemeinek minél ”*

Hajbin Tímea képviselő: ezzel az a probléma, hogy csak egy határozat, nincs benne a szerződésben.

Juhász Csaba polgármester: a szerződésbe az aláírások elé rögzítjük. Ez egy lefolytatott közbeszerzés szerződés szövege, nem tudunk benne változtatni, csak ha újraindítjuk a közbeszerzést.

Hajbin Tímea képviselő: írjunk a Nemzeti Fejlesztési Programirodának egy levelet, szeretném ha abba a levélbe egészen pontosan leírnánk ezt az egész történetet, mikor küldték a konzorciumi együttműködési megállapodást, milyen észrevételeink voltak, nézzük meg az összes eddigi levelezést, megmondjuk hogy ebben a konzorciumi megállapodásban le volt írva, hogy külön megállapodás tárgyát képi. Mi úgy írtuk alá, hogy ez a külön megállapodás létrejön, ez azóta sem jött létre. Eltelt több mint egy év, nem kaptuk meg a számlázási rendszert, a vagyonszerződésről szóló megállapodást, szeretnénk tudni a pénzügyi hátteret, levezetéssel. Mekkora összegekről van szó, nem egyezik a konzorciumi megállapodásban foglalt összegek. Nem értjük hogyan jönnek ki a számok. Mi vállaljuk a felelősséget, nincs feltüntetve sem az ütemezés, sem az hogy ki fogja megfinanszírozni, sem az önrész, sem az hogy mekkora felelősségünk van. Ezért mi nem tudjuk vállalnia felelősséget.

Juhász Csaba polgármester: nyilván a négy település nevében kell írni.

Hajbin Tímea képviselő: igen, de nagyon gyorsan fogalmazzuk meg a levelet. Kell szabni egy határidőt, ha nem válaszolnak, elmegyünk a felettes szervhez.

Juhász Csaba polgármester ismerteti a határozati javaslatot.

Juhász Csaba polgármester: aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 4 igen, 2 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
89/2017. (VII.6.) számú határozata**

a KEHOP-2.2.1-15-2015-00021 azonosító számú projekt keretében megvalósítandó szennyvíztisztító telep és csatornahálózat fejlesztési feladatainak ellátására vonatkozó szerződésről

Tordas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a határozat mellékletét képező, „a KEHOP-2.2.1-15-2015-00021 azonosító számú projekt keretében Martonvásár, Gyúró, Tordas, Ráckeresztúr, Tordas, Pincehely, Bátaszék, Bába, valamint Tapolca településeken megvalósítandó szennyvíztisztító telep és csatornahálózat fejlesztési

feladatainak ellátására vonatkozóan a FIDIC Sárga Könyv feltételei szerinti”, a Colas Alterra Zrt-vel, mint közbeszerzési eljárás nyertesével kötendő vállalkozói szerződést, egyben felhatalmazza a polgármestert annak aláírására, azonban a szerződéshez kapcsolódóan szükségesnek tartja rögzíteni alábbi észrevételeit:

- A Képviselő-testület a melléklet szerinti szerződés-tervezethez kapcsolódóan kinyilatkoztatja, hogy az önkormányzat nem vállal egyetemleges felelősséget a szerződésben rögzített fizetési kötelezettség után; kizárólag az önkormányzatot érintő fejlesztések és beruházások utáni, a közös beruházással érintett Martonvásár, Gyúró és Ráckeresztúr települések önkormányzatával kötött tárgy szerinti társulási megállapodásban foglalt arányokkal összhangba hozott, Támogatási szerződésbe foglalt összegre vonatkozóan áll helyt.
- A Képviselő-testület – összhangban a szerződés-tervezet 6.22 pontjában foglaltakkal - a szerződés hatályosulását a közbeszerzés szerinti vállalási összeg kormányzati döntéssel összhangban álló rendelkezésre állásához köti, ugyanakkor megállapítja, hogy az önkormányzat többletigény esetén – eddigi vállalásain túl - további többlet forrást nem tud és nem tervez a projekthez hozzátenni.
- A Képviselő-testület kinyilvánítja azon szándékát, hogy az önkormányzat minden rendelkezésére álló eszközzel elősegíti, és a közreműködő, valamint szerződéses partnereitől is elvárja, a projekt Tordast érintő elemeinek minél korábban történő, eredményes befejezését.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2. Napirend:

Beszerezési szabályzat elfogadása

Juhász Csaba polgármester: pályázatainkhoz és egyéb beszerzéseinkhez kapcsolódva szükségesség vált egy új beszerzési szabályzat elfogadása. Ezen szabályzat tervezetét előzetesen megküldtük a képviselő-testület tagjainak. Kérdezem, hogy ezzel kapcsolatban van-e észrevételük, javaslatuk. Amennyiben nem, kérem, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
90/2017. (VII.6.) számú határozata
Tordas Község beszerzési szabályzatáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületé a jelen határozat mellékletét képező beszerzési szabályzatot elfogadja.

Juhász Csaba polgármester: tegnapi nap a Földhivatalban leadásra került a telekmegosztás és tulajdoni bejegyzés a telkekkel kapcsolatban, az ügyintézés határideje 30 nap. Elkészült a víz-csatorna terv és az útterv, a szakhatóságok felé továbbítottuk. A víz-csatorna tervet drágíthatja az aknák kiépítése. Nyert az Agrárlogosztikai pályázatunk, ezért meg kell határoznunk a módosított mér földköveket. Mivel belterületi ingatlanra terveztük, önállóan zöldségfeldolgozó üzem nem állhat, kell egy lakást is építeni.

Hajbin Tímea képviselő: a szerződés szerint két évünk van a megvalósításra, szerintem ezt jövőre kell betervezni.

Juhász Csaba polgármester: egyéb kérdés hozzászólás?

Nincs több hozzászólás, Juhász Csaba polgármester 9 óra 15 perckor bezárja a rendkívüli nyílt ülést.

Kmf.


Juhász Csaba
polgármester




Szűcs Márta
jegyző



